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1. Technik und Format der Veranstaltung

12)  Die technische Umsetzung der Veranstaltung Trifft nicht zu - Trifft vollig zu

fand ich gelungen. / n=69 mw=44 md=4,0 s=0,7
13) ) e e

aDr?ge':r?gsnsaetnd.er Veranstaltung fand ich Trifft nicht zu .l Trifft vollig zu =69 mwed2  md=40 20,9

2. Zufriedenheit und Weiterempfehlung

21)  Wie bewerten Sie diese Veranstaltung Mangelhaft - Sehr gut N N _ N

insgesamt? I n=69 mw=4,3 md=4,0 s=0,7
22) |ch wiirde die Veranstaltung weiterempfehlen. Trifft nicht zu l Trifft véllig zu =69 mw=43  md=40 s=08
23) Diese Veranstaltung ist gegeniiber Viel schlechter y Viel besser 5 B _ y

vergleichbaren von Ihnen besuchten -[ n=69 mw=4,0 md=4,0 s=0,9

Veranstaltungen...

3. Die Vorlesung...

3.1) _..ist nachvollziehbar aufgebaut. Trifft nicht zu - Trifft vollig zu =69 w43 mdedo =07
32) __ist gut organisiert. Trifft nicht zu \. Trifft vollig zu =69 w45 md=50  s=0.6
33) . e l I

ééviesgaiglse%hau“(:ht den Stoff anhand von Trifft nicht zu / Trifft vollig zu =68 mw=46 md=50 s=0.7
34) .. .vermittelt die Bedeutung/Nutzen der Trifft nicht zu .l Trifft vollig zu

behandelten Themen. | n=69 mw=4,4  md=50 s=06
35) . . ) e 1 I

ii'g)%lét l?lér;.en Bezug zwischen Theorie und Trifft nicht zu / Trifft vollig zu =69 w45 md=5.0 =08
36) _.wird in interessanter Form gehalten. Trifft nicht zu .[ Trifft vollig zu =69 w43 md=50  s=0.9
3.7) ...vermeidet unnétige Uberschneidungen mit Trifft nicht zu l Trifft vollig zu

dem Inhalt anderer Kurse. \ n=69 mw=4,3 md=50 s=0,8
38) _..vermittelt viel Wissen. Trifft nicht zu ) Trifft vollig zu =68 w46 md=50 =07
39 wi . N o //T o

ur\nlgtlerr(;t?]lthrﬁh eine weiterflihrende Betreuung Trifft nicht zu \ ‘ Trifft vollig zu =69 mw=35  md=30 s=1.0
310) ...bedarf eines angemessenen Trifft nicht zu \. Trifft vollig zu

Arbeitsaufwands.g //' 9 n=68 mw=3,6 md=4,0 s=1,0
31) _.wird im Rahmen der technischen Trifft nicht zu y Trifft vollig zu _ - i B

Méglichkeiten durch gut geleitete Diskussionen /‘ n=66 mw=3,0 md=30 s=12

unterstrichen.
3.12) _ ermdglicht das Einbringen eigener Beitrage. Trifft nicht zu ./ ‘ Trifft vollig zu =67 w27 md=30 =12
313) _..verlauft frei von Stérungen durch Unruhen Trifft nicht zu ~u | Trifft véllig zu _ N 5 N

oder Reden von Teilnehmern. / n=67 mw=4,7 md=50 s=06
3.14) . fordert mein Interesse am Studium. Trifft nicht zu ./ Trifft vollig zu =69 w43 mded0  s=0.8
3.15) ...hat sich fur mich gelohnt. Trifft nicht zu .|. Trifft vollig zu =69 w44 md=50 =07
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‘ Trifft vollig zu

3.16) ,.motiviert, mich selbst mit den Inhalten zu Trifft nicht zu ‘ L
beschéftigen. ‘ ‘ ‘ r n=69 mw=4,0 md=4,0 s=0,9
4. Der Dozent / die Dozentin...
41 _..wirkt gut vorbereitet. Trifft nicht zu w | Trifft vollig zu =68 wed 8 md=50 s=05
42) __spricht verstandlich und anregend. Trifft nicht zu .[ Trifft vollig zu =68 wed 8 md=50 s=05
43) R I e
iélrﬁgtr]YVed darauf, dass die Teilnehmer etwas Trifft nicht zu /.l Trifft vollig zu =68 w46 md=50 =06
44) _..motiviert die Teilnehmer. Trifft nicht zu .[ Trifft vollig zu =66 wed 4 md=50 s=08
45 et . ) I e
.ﬁ_gztnlmigrgang mit den Studierenden Trifft nicht zu /_\. Trifft vollig zu =66 mwed7 md=50 =0.6
46) ._gibtim Rahmen der technischen Trifft nicht zu 7 Trifft vollig zu
Moglichkeiten auf Beitrage der Teilnehmer . n=65 mw=3,8 md=4,0 s=11
hilfreiches Feedback. /
47) ._fordert im Rahmen der technischen Trifft nicht zu Vi Trifft vollig zu 5 B » _
Méglichkeiten Fragen und aktive Mitarbeit. n=64 mw=34 md=30 s=13
5. Fragen zum Niveau der Vorlesung
52) Mein Vorwissen ist... Zu gering #\ Zu hoch n=68 mw=29 md=30 =08
\\
53) . . .
Der Umfang des Stoffes ist... Zu wenig Ve Zu viel =68 W=38 mde40  s=0.7
/
54)  Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes als solcher Zu leicht J/ Zu schwer _ B _ y
ist... '\ n=68 mw=3,0 md=3,0 s=0,5
55) Die Anforderungen der Vorlesung sind... Zu niedrig & Zu hoch =68 mw=31  md=30 s=05
56) Das Tempo des Kurses ist... Zu langsam L Zu schnell =68 mw=32 md=30 s=05
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